

Nota van inlichtingen 2 "Bepakkings- en oefenmaterialen" dd. 16 september 2026 van Veiligheidsregio Rotterdam-Rijnmond

Vraag	Bijlagen r.	Pagina (alleen nummer)	Natuur aanduiding (bijv. paragraaf / artikel)	Vraag	Antwoord
1	A		Prijzenblad	VRR motiveert het voorschrijven van specifieke merken en typen met uniformiteit, uitwisselbaarheid, passing in bestaande opbergsystemen en uniformiteit in bediening en onderhoud. Inschrijvers kunnen deze belangen echter ook aantoonbaar borgen met technisch en functioneel gelijkwaardige producten, inclusief kosteloze gebruikstraining, kosteloze onderhoudstraining, compatibiliteitsverklaring, maatvoering, proefpassing, onderhoudsdocumentatie, onderdelenbeschikbaarheid en borging van garantie. Daarnaast kunnen dergelijke oplossingen kwalitatief en prijstechnisch gunstiger zijn voor VRR en de afhankelijkheid van één merk beperken. Verzoekt VRR daarom te bevestigen dat per prijsbladregel een aantoonbaar technisch, functioneel en kwalitatief gelijkwaardig product mag worden aangeboden, mits de inschrijver objectief aantoont dat: - het product zonder technische aanpassing past in de bestaande opbergruimte; - bediening en onderhoud door kosteloze instructie en documentatie worden geborgd; - garantie, onderdelenvoorziening en onderhoud gedurende de contractduur zijn gewaarborgd; - het alternatief minimaal gelijkwaardig is op veiligheid, levensduur en inzetbaarheid. Indien VRR dit niet toestaat, verzoekt inschrijver VRR per afzonderlijk merkegebonden artikel concreet en verifieerbaar te motiveren waarom bovenstaande borgingsmaatregelen onvoldoende zijn en waarom uitsluitend het genoemde merktype aan de functionele behoefte kan voldoen.	Naar aanleiding van deze vraag is het aanbieden van een alternatief toegestaan (zelfs verplicht). Hiervoor is een nieuw prijsblad gelüpload en zijn enkele eisen aangevuld. Let wel: het gevraagde merk én het aangeboden alternatief dienen beiden te worden aangeboden. Om inschijvers gelegenheid te geven om de huidige opbergruimtes in de voertuigen te schouwen is een schouw georganiseerd op 23 september 2026. U kunt u hiervoor aanmelden via de berichtenmodule van Tendermed (uiterlijk 22 september 2026).
2	A		Prijzenblad	VRR verlangt voor het afgebakende assortiment uit het prijsblad marktconforme prijzen. Tegelijkertijd ontvangt de inschrijver met de laagste inschrijfprijs de hoogste score op het prijs criterium. Hierdoor bestaat het risico dat inschijvers strategisch prijzen aanbieden op of onder het feitelijke inkoop- en kostenniveau om de aanbesteding te winnen. Dergelijke prijsstelling kan mede mogelijk worden gemaakt door concern brede omzetbonussen, jaarafspraken, rebates, bonusregelingen of kruissubsidiëring vanuit andere productgroepen. De aangeboden artikelprijs weerspiegelt dan niet de marktconforme en duurzaam uitvoerbare prijs van het betreffende product. Dit kan tijdens de looptijd leiden tot risico's voor leveringszekerheid, beschikbaarheid, garantieafhandeling, onderhoud, reparatie en continuïteit. Verzoekt VRR daarom het prijsblad aan te passen en per artikel een objectief vastgestelde minimumprijs/bodemprijs op te nemen, waaronder niet mag worden ingeschreven. Deze bodemprijs kan bijvoorbeeld worden gebaseerd op voorafgaand marktonderzoek, meerdere actuele leveranciersprijzen en/of een percentage van de actuele adviesverkoopsprijzen van de producent. Verzoekt VRR tevens te bevestigen dat: - een prijs onder de vastgestelde bodemprijs leidt tot een ongeldige inschrijving; - de bodemprijs wordt vastgesteld exclusief btw en inclusief alle kosten die nodig zijn voor correcte uitvoering van de overeenkomst; - de bodemprijs wordt toegepast op iedere afzonderlijke prijsbladregel en niet uitsluitend op de totale fictieve inschrijfprijs; - de bodemprijs vóór de uiterste inschrijfdatum transparant en voor alle inschijvers gelijk wordt gepubliceerd. Indien VRR geen bodemprijzen opneemt, verzoekt inschrijver VRR concreet toe te lichten hoe zij voorkomt dat de beoordeling wordt beïnvloed door prijzen op of onder inkoopniveau die alleen door concernbonussen, omzetrebates of kruissubsidiëring mogelijk zijn en daardoor niet als een representatieve marktconforme artikelprijs kunnen worden beschouwd.	De VRR verstrek geen bodemprijzen. Het bepalen van een passend prijsniveau is aan inschijvers zelf en vormt onderdeel van hun onderscheidend vermogen. Strategisch inschrijven is toegestaan binnen de kaders van de Aanbestedingswet. Manipulatief inschrijven – zoals prijzen die evident niet reëel of niet uitvoerbaar zijn – is dat niet. Het is daarnaast een aanbestedende dienst verplicht vanuit de Aanbestedingswet om toe te zien op marktconforme en realistische prijzen. De wijze van toetsing verschilt per situatie en kan niet vooraf algemeen worden vastgelegd.
3	A		Prijzenblad	VRR heeft bevestigd dat voor de merk- en typ gebonden artikelen in het prijsblad geen gelijkwaardige alternatieven mogen worden aangeboden. Deze artikelen vertegenwoordigen een substantieel deel van de fictieve inschrijfprijs en hebben daardoor directe invloed op de puntentelling en de uiteindelijke rangorde. Een inschrijver moet dus niet alleen geschikt zijn om de opdracht uit te voeren, maar moet tevens toegang hebben tot alle door VRR voorgeschreven merken en typen én deze onder concurrerende condities kunnen inkopen. Hierdoor worden marktpartijen die één of meerdere voorgeschreven merken niet kunnen inkopen, of deze uitsluitend via een concurrerende leverancier of exclusieve distributeur kunnen verkrijgen, feitelijk uitgesloten van een reële inschrijving. Zij kunnen dit nadeel niet compenseren door technisch, kwalitatief en prijstechnisch betere producten aan te bieden, omdat alternatieven door VRR zijn verboden. De uitvraag kan daarmee tot gevolg hebben dat slechts één of een zeer beperkt aantal marktpartijen daadwerkelijk concurrerend kan inschrijven. De door VRR gegeven toelichting dat verschillende merken over het prijsblad zijn verdeeld, neemt dit probleem niet weg. Integendeel: hoe meer verschillende verplichte merken worden gecombineerd, hoe kleiner de groep inschijvers wordt die het volledige prijsblad zelfstandig en onder concurrerende voorwaarden kan aanbieden. Verzoekt VRR daarom te bevestigen dat zij vóór publicatie van de aanbesteding aantoonbaar heeft onderzocht dat meerdere onafhankelijke marktpartijen: - alle verplicht voorgeschreven merken en typen kunnen leveren; - deze producten rechtstreeks en onder onderling vergelijkbare commerciële voorwaarden kunnen inkopen; - niet afhankelijk zijn van een concurrerende inschrijver, exclusieve distributeur of fabrikantgebonden toegang; - daardoor een volledige en concurrerende inschrijving op het prijsblad kunnen indienen. Indien VRR dit niet per merk en type kan aantonen, verzoekt inschrijver VRR de uitvraag aan te passen en aantoonbaar gelijkwaardige alternatieven toe te staan. Inschrijver waarschuwt uitdrukkelijk dat handhaving van de huidige systematiek ertoe kan leiden dat geschikte marktpartijen feitelijk van mededinging worden uitgesloten en dat de rangorde hoofdzakelijk wordt bepaald door toegang tot specifieke merken, in plaats van door prijs, kwaliteit en de economisch meest voordelige oplossing voor VRR. De huidige algemene motivering is naar het oordeel van inschrijver onvoldoende om deze beperking van de mededinging te rechtvaardigen. Indien VRR de uitvraag ongewijzigd handhaaft zonder een concrete onderbouwing per merk en type, behoudt inschrijver zich zijn rechten voor met betrekking tot gelijke behandeling, proportionaliteit, transparantie en effectieve mededinging.	Zie antwoord op vraag 1.
4	B		Kortingspercentageblad	In Bijlage B, op het tabblad 'Rekenmethode', staat vermeld dat de inschrijver met het hoogste totale fictieve kortingspercentage de maximale score van 50 punten ontvangt. De weergegeven formule lijkt echter uit te gaan van: hoogste totale fictieve kortingspercentage + uw totale fictieve kortingspercentage × 50 punten. Met deze berekening zou een inschrijver met een lager fictief kortingspercentage meer dan 50 punten kunnen behalen. Begrijpen wij daarom correct dat de formule als volgt moet luiden: uw totale fictieve kortingspercentage + hoogste totale fictieve kortingspercentage × 50 punten? Kan de aanbestedende dienst dit bevestigen en, indien nodig, het kortingspercentageblad hierop aanpassen?	Dank voor uw vraag, inderdaad de formule is verkeerd weergegeven. Deze omgedraaid en een nieuwe versie van het kortingspercentageblad toegevoegd.
5	1 PVE	6	BE7	U vraagt een levertijd voor de artikelen uit het kernassortiment van maximaal 7 werkdagen. Van de overige items vraagt u een levertijd van maximaal 30 werkdagen. Voor een aantal productgroepen binnen uw uitvraag betreft het hoogwaardige specialistische producten, welke op bestelling worden geproduceerd en vanuit overzeese productielocaties worden geleverd. Is opdrachtgever bereid te bevestigen dat in dergelijke gevallen, mits opdrachtnemer tijdig communiceert over de ontstane situatie en aantoonbaar alle redelijke maatregelen treft om de vertraging te beperken, geen boete wordt opgelegd voor vertragingen die aantoonbaar buiten de invloedssfeer van opdrachtnemer liggen?	In ons PVE hebben wij 7 werkdagen levertijd opgenomen voor kernassortiment en overige items 30 werkdagen. Wij begrijpen dat artikelen op afroep geleverd kunnen worden door producenten. Wij verwachten echter van een leverancier van deze overeenkomst dat er artikelen uit voorraad geleverd worden. Hiervoor hebben wij 7 werkdagen geest. Bij de start van de raamovereenkomst worden de minimale voorraadniveau's besproken. Tijdens de evaluatieoverleggen wordt dit geëvalueerd en eventueel bijgesteld. In uw vraagstelling geeft u aan dat er mogelijke uitzonderingen zijn bij hoogwaardige specialistische producten. Graag vernemen wij voorbeelden van deze producten.

6	1 PVE	3	AE5	U eist dat de bekapsmateriaal probleemloos dienen te passen in de beschikbare opbergruimte en opbergsystemen in de voertuigen. Kunnen wij ervan uitgaan dat u hier de bestaande én nieuwe voertuigen bedoeld?	Het enige referentiepunt is momenteel de huidige voertuigindeling/beschikbare ruimtes, indien nieuwe voertuigen aangeschaft worden zal de bekapping zoveel als mogelijk overgepakt en ingebouwd worden. Tijdens de schouw van 23 september zal er een tankautospuit getoond worden.
7	1 PVE	4	ASE4	U geeft aan dat een alternatief tegen de maximale netto prijsstelling van het oorspronkelijke product dient te zijn. Echter een alternatief/opvolger, kan in bepaalde gevallen resulteren in een hogere prijs dan de aangeboden standaardoplossing. Eventuele meerkosten zijn afhankelijk van de gekozen configuratie en/of bijbehorende productspecificaties of aanpaste regelgeving. Staat u ons toe, om in geval van een alternatief/opvolger, dit item middels een open calculatie aan u aan te bieden?	Indien het huidige artikel (aantoonbaar gemaakt door de producent) niet meer te leveren is dient er door middel van een open calculatie de prijsopbouw aangetoond te worden. Eis ASE4 wordt hierop aangepast.
8	1 PVE	5	BE5	U vraagt een orderbevestiging inclusief o.a. een datum van levering, artikelen in backorder inclusief levertijd. Deze informatie is bij ons (nog) niet op een orderbevestiging beschikbaar. Wel informeren wij u met deze informatie periodiek, middels een separaat en compleet overzicht van de actuele leverstatus. Wij verzoeken u deze werkwijze toe te staan.	Het is voor de eerste 6 maanden van de raamovereenkomst toegestaan om de artikelen in backorder middels een periodiek (wekelijks) separaat en compleet overzicht van de actuele leverstatus weer te geven. Na deze periode dienen de artikelen die in backorder staan inclusief levertijd wel weergegeven te worden op de orderbevestiging.
9	1 PVE	5&6	BE6	U eist dat de pakbon tevens digitaal wordt verstuurd naar de besteller. Deze functie is op dit moment nog niet beschikbaar binnen ons ERP systeem. Staat u ons toe deze functie alsnog z.s.m. te integreren binnen de contractperiode?	Dank voor uw vraag, inderdaad de formule is verkeerd weergegeven. Deze omgedraaid en een nieuwe versie van het kortingspercentageblad toegevoegd.
10	1 PVE	7	GE10	In GE 10 wordt gesteld dat onderdelen ten behoeve van onderhoud en/of reparatie binnen maximaal 5 werkdagen dienen te worden geleverd op een locatie van VRR. Voor een beperkt aantal specialistische producten & onderdelen daarvan zijn wij afhankelijk van internationale productie- en transportketens, waardoor een levertijd van 5 werkdagen niet in alle gevallen haalbaar is. Kan opdrachtgever bevestigen dat deze eis uitsluitend geldt voor courante voorraadartikelen en dat voor niet-courante of fabrikant gebonden onderdelen een marktconforme levertijd is toegestaan, mits opdrachtnemer hierover tijdig communiceert en de snelst mogelijke levering faciliteert? En/of staat u toe om gezamenlijk een minimale voorraad onderdelen af te stemmen bij aanvang overeenkomst?	Niet akkoord. Deze eis is in lijn met de eis over de levertijden (BE7) opgesteld. Hiervan verwachten wij van een leverancier een servicegerichte aanpak. Voor reparatie en onderhoud wordt bij de start van de raamovereenkomst minimale voorraadiniveau's besproken. Tijdens de evaluatieoverleggen wordt dit geëvalueerd en eventueel bijgesteld.
11	1 PVE	9	PE5	U beoordeelt een kortingspercentage op een bruto prijslijst. In eerdere tenders is gebleken dat deze manier van beoordelen leidt tot forse verhogingen van bruto prijzen, waarna hoge, onrealistische en manipulatieve kortingen zijn verstrekt en beoordeeld. Hierdoor zijn bruto prijzen niet meer marktconform en worden klanten én andere inschrijvers benadeeld. Wij adviseren u daarom met klem om deze korting te maximaliseren. Graag uw reactie.	Er is geen sprake van een bruto prijslijst. Zie hiervoor eis PE5. De advies verkoopprijzen kunnen daarnaast ten alle tijden door de VRR worden geraadpleegd op getrouwheid, als blijkt dat na controle deze prijs niet overeenkomstig, is de VRR gerechtigd om de raamovereenkomst tussentijds te ontbinden. De eis is hierop aangepast.
12	Bijlage B Kortingspercentageblad / tab rekenmodel	1		Ons inziens dient de formule omgedraaid te zijn, namelijk: Uw fictieve kortingspercentage / hoogste fictieve kortingspercentage x 50 punten. Indien u de actuele genoemde formule hanteert, ontvangt de inschrijver met een lager opgegeven kortingspercentage >50 punten. Kunt u de opgegeven formule bevestigen? Of de juiste formule communiceren?	Zie antwoord op vraag 4.
13	1 PVE	7	WE1	Er wordt geëist dat opdrachtnemer beschikt over een webshop waarbij de VRR (technische) informatie kan inzien over de alle producten die opdrachtnemer levert. Daarbij dient voor het assortiment informatie zoals netto- en brutoprijzen, voorraad informatie en verwachte levertijd zichtbaar te zijn. Dit alles is mogelijk echter op dit moment is enkel de exact verwachte levertijd nog niet zichtbaar. Dit proces is in ontwikkeling en naar verwachting halverwege 2027 effectief. Staat u ons toe tot die tijd u periodiek te informeren, middels het eerder genoemd separaat en compleet overzicht van de actuele leverstatus?	Het is voor de eerste 6 maanden van de raamovereenkomst toegestaan. Daarna dient de uitvoering conform eis WE1 te zijn.
14	1 PVE	8	WE4	Hier wordt gesteld dat de mogelijkheid er moet zijn om offertes in de VRR webshop te accepteren en automatisch om te zetten naar een inkooporder in AFAS, voor grotere orders en speciale bestellingen. Deze offertefunctionaliteit is op dit moment nog niet geïntegreerd. Tot die tijd kunnen we een 'offerte aanvragen knop' toevoegen waarbij de verdere verwerking via onze standaard offertewerkwijze zal gaan, separaat van AFAS. Een andere mogelijkheid is om het proces tijdelijk synchroon via Uw AFAS inSite / outSite te laten lopen mits u dat gebruikt. Dan kunnen we met uw AFAS en ons CRM systeem dezelfde functionaliteit bieden. Specifiek offertes goedkeuren op de web omgeving, die na goedkeuring als inkooporder via AFAS binnenkomen kan vervolgens gedurende de uitvoering van het contract worden geïmplementeerd. Staat u deze werkwijze in de tussentijdse periode tot implementatie toe?	In de WE-eisen gaan we in op verschillende zaken. Vanuit uw vraagstelling verwachten wij dat u dit verkeerd interpreteert. Eis WE1 schrijft voor dat de VRR in een webshop het volledige assortiment kan inzien. De eisen hierna gaan over de VRR-webshop. Daar waar over een VRR webshop wordt gesproken gaat het dus over de OCI koppeling met AFAS.
15	Bijlage A Prijsblad	regel 9		U vraagt, regel 9: Blowhard BH-20 accu Kunt u bevestigen dat dit enkel de accu betreft?	Het gaat hier om de accu van de Blowhard Quicke.
16	Bijlage A Prijsblad	regel 12		U vraagt, regel 12: FV Snelhandgreep nok 148 Kunt u bevestigen dat u een prijs per stuk wenst? Of per set van 2 stuks?	Setprijs. Zie aangepast prijsblad.
17	Bijlage A Prijsblad	regel 41		U vraagt, regel 41: Packexe Smash Kit houder incl. geperforeerde folie Dit wordt niet als set verkocht. Op regel 42, vraagt u de bijhorende geperforeerde folierol los uit. Kunt u bevestigen dat de Packexe Smash Kit houder geprijsd dient te worden op regel 41?	Het betreft de Packexe Smash Kit houder, is aangepast in het prijsblad.
18	Bijlage A Prijsblad	regel 43		U vraagt, regel 43: Dirks redladder 2x18sp + looprooster. Bedoelt u hier artikel #DKBL0004 van fabrikant Dirks? Zo nee, kunt u het gewenste model specificeren?	Looprooster is artikel DKBL0004 Ladder is artikel DKBT0218. In de nieuwe versie van het prijsblad zijn deze 2 artikelen apart opgenomen (dus niet als set).
19	Bijlage A Prijsblad	regel 49		U vraagt, regel 49: Stanley gereedschapskoffer PRO 20" Dit model gereedschapskoffer is vervangen door Stanley gereedschapskoffer 20" GALVA. Deze heeft een afmeting van 49,7 x 29,3 x 22,2 cm, i.c.m. een inhoud van 19,6 liter. Wenst u deze aangeboden te krijgen?	Akkoord. Prijsblad is hierop aangepast.
20	Bijlage A Prijsblad	regel 55		U vraagt, regel 55: Firespot - Dient de FireSpot voorzien te zijn van ingebouwde programma's om diverse vlam effecten te simuleren? - Dient de FireSpot voorzien te zijn van een speciaal optiek om de kleurmenging te optimaliseren voor vlam simulatie?	Ja de firespot dient voorzien te zijn van ingebouwde programma's om diverse vlam effecten te simuleren en een speciaal optiek om de kleurmenging te optimaliseren.
21	Bijlage A Prijsblad	regel 56		U vraagt, regel 56: Nimbo FS draadloze remote rookmachine Betreft dit enkel de draadloze afstandsbediening voor de Nimbo rookmachine, of de combinatie van rookmachine met draadloze remote?	Combinatie de rookmachine en de afstandsbediening
22	Bijlage A Prijsblad	regel 63		U vraagt, regel 63: Verlichting Streamlight Survivor Low Prof Ex ATEX 12V incl lader. Van dit model is de opvolger beschikbaar: Streamlight Survivor X Ex ATEX. Wenst u deze aangeboden te krijgen?	Nee we wensen Streamlight Survivor Low Prof Ex ATEX 12V incl lader aangeboden te krijgen.
23	Bijlage A Prijsblad	regel 63		U vraagt, regel 63: Verlichting Streamlight Survivor Low Prof Ex ATEX 12V incl lader. Bedoelt u hierbij de losse lamp inclusief een 12V laadhouder?	Zie omschrijving van het artikel: inclusief lader.